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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  11/09/2018 09:00
  Encerramento: 11/09/2018 11:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                  Aos onze dias do mês de Setembro de dois mil e dezoito, às 09h00min, em sua
sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, em sessão ordinária, sob
a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda
Marques. Verificad AAa a presença dos Srs. Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo,
Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa, Daniel
Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira, Carlos Américo Grubert e Lizete Bazzo,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos.
Pelo Secretário foi lida a pauta da sessão, constante do seguinte: leitura dos ofícios
recebidos do Executivo e de terceiros. Logo foi colocada a Ata nº. 2032/2018 de
04.09.2018,  em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Logo
o Sr. Secretario fez a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 008/2018, de autoria
do Executivo Municipal, que dispõe sobre a instituição do Programa de Recuperação de
Créditos Fiscais – REFIC e dá outras providências. Logo foi encaminhado as
Comissões. Após foram lidas as proposições dos senhores vereadores: De autoria da
Verª Lizete Simões Bazzo: Indicação nº 005/2018: INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que estude a possibilidade de se adquirir uma área, para que possa ser
construído um novo Cemitério Municipal, sendo que o que está em uso atualmente está
superlotado, causando transtornos aos familiares que precisam usar o mesmo para o
sepultamento dos seus entes queridos, fora que com o aumento desordenado muitas
pessoas não conseguem mais saber onde estão seus familiares. Esperamos o
atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime
Medeiros Echeverria: Indicações nºs. 030,                            INDICAMOS ao Sr.
Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, que seja estudada a possibilidade de recolocar uma
placa de sinalização de "PARE" na Rua Amazonas,  esquina com a rua  Campo Grande,
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na Vila Angélica, pois a mesma foi retirada por vândalos, causando transtornos aos que
necessitam transitar naquela via. A localização exata é em frente à casa do Sr. Hermes
Pleutim. Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e
031/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade, a pedido de moradores para que
sejam trocadas lâmpadas queimadas nos seguintes endereços: Rua Tarciso de Almeida
Jacob, em frente ao nº. 607, no Jardim Primavera; Rua Ten. Ari Rodrigues, nº. 25 na
Vila Brasil; Rua São João, esquina com Rua Santa Catarina, nº. 343 na Vila Santa
Luzia; Rua Padre José de Anchieta, nº. 786 na Vila Camisão. Rua Paraná em frente ao
nº 653 na Vila Angélica, bem na esquina da residência do Sr.  Toninho Aranha,  na Vila
Angélica. Justifica-se nossa indicação por se tratarem de lugares que são bem
movimentados no período noturno e a iluminação se faz necessário para a segurança
de todos. Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
De autoria do Fernando Valério Ramos: Indicações ao Prefeito nºs.
015, INDICAMOS ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, ouvido o
Plenário na forma regimental que estude a possibilidade de promover, através da
Secretaria Municipal de Saúde, uma semana de orientação e prevenção da saúde na
adolescência, com palestras educativas, vídeos, artes cênicas, ou outros materiais que
possam traduzir a essa classe, a melhor mensagem de cautela e cuidado. Justificamos
esta nossa solicitação, sempre preocupados com a vida do adolescente que está
relacionada do ponto de vista pessoal, às transformações físicas, psicológicas e sociais
pelas quais passa, inclusive, as tentativas de emancipação da família e da escola e
necessita, na maioria das vezes de profissionais que os oriente sobre gravidez precoce,
sexualidade, higiene pessoal, qualidade de vida, saúde emocional, entre outros temas.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares e 016/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Prefeito Municipal, senhor Guilherme Alves
Monteiro, solicitando que o mesmo estude a viabilidade de se fazer um programa junto
com a Vigilância Sanitária do município, no intuito de organizar um trabalho que se
remeta a castrações de cães e gatos, em nossa cidade. A nossa justificativa para esta
solicitação é um índice preocupante de cães e gatos que vem procriando
desordenadamente, tanto os domésticos como os abandonados, e acreditamos que,
com um programa bem executado, sendo acompanhado por profissionais gabaritados, é
possível impedir que este número aumente e haja uma superpopulação destes pets, que
na maioria das vezes não recebem os devidos cuidados, ficando à mercê da sorte, vindo
até mesmo causar diversos problemas como, acidentes de veículos, transmissão de
doenças, entre outros. É interessante ressaltar que a procriação destes animais, tanto
de rua quanto os domésticos, é questão de saúde pública e meio ambiente, e dessa
maneira estamos formulando indicação para auxiliar no fim destes problemas em nossa
comunidade. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
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aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações
nºs. 042, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito de recuperação
com serviços de patrolamento e cascalhamento na estrada vicinal que demanda as
Fazendas Pontal, Ninho Verde e Reforma e demais da região, justificando nossa
indicação as chuvas que danificaram a via, dificultando o escoamento da produção
agropecuária e transporte escolar da nossa cidade. Esperamos o atendimento e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares  e 043/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que determine ao setor competente da municipalidade, que tome as
providências no sentido de recuperar o sistema de iluminação do campo de Futebol da
Vila Major Costa, pois fomos procurados pelos moradores da referida Vila que utilizam
aquele local para suas atividades esportivas que solicitam a citada recuperação,
considerando que existem várias lâmpadas queimadas, o que dificulta as atividades ali
desenvolvidas no período noturno. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. César
Nogueira: Projeto de Lei nº 014/2018, Declarando de Utilidade Pública a Associação de
Pais Responsáveis do Instituto Mirim Ambiental de Jardim-MS. Encaminhado as
comissões competentes. Requerimento nº 019/2018, Requeremos a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 163, inciso III, da Resolução
nº 003/2018, que seja concedida Moção de Congratulações e Aplausos dirigido ao Cmt
da 4ª Cia E Cmb Mec – Companhia Tenente-Coronel Juvêncio , Major Marcelo
Hissanaga, pelo brilhante desfile Cívico-Militar em comemoração a Independência do
Brasil, no último dia 07 de setembro do corrente ano. Ao Major Marcelo Hissanaga e a
toda a 4ª Cia, as nossas congratulações e os nossos aplausos De autoria do Ver.
Daniel  Soares Semzack: Indicação nº 047/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que estude a possibilidade de se reabrir os banheiros localizados na
Praça Lino Ribas,  na Vila Cohab Aeroporto, pois há muitas pessoas que utilizam
aqueles sanitários e que no momento estão sentindo o problema do fechamento dos
mesmos. Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Colocadas as proposições dos Srs. Vereadores em discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade. Após fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença das pessoas que se encontravam no recinto e não havendo assuntos ou
matérias a serem tratados, declarou encerrada a sessão solene, da qual lavrou-se a
presente Ata que deverá ser assinada por todos os vereadores.  
                  
 Sala das Sessões, em 11 de Setembro de 2018.

VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS – PSDB
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Presidente do Poder Legislativo
 
Verª Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
VER. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

Justificativa

PÁGINA 4 DE 4

DOC: 


